



# SUNSET SEA KAYAKING - SPLIT, STŘEDNÍ DALMÁCIE

*Klouzejte nad Jaderským mořem a uvidíte výbuch zlaté cukrové vaty, který se řítí přes obzor!*

## Cena

Sunset Sea Kayaking - 16.00h

Sunset Sea Kayaking - 17.00h

Sunset Sea Kayaking - 15.00h

## Informace

### STRUČNÝ POPIS:

**Název:** Sunset Sea Kayaking

**Doba trvání výletu / prohlídka / činnosti:** 1 až 5 hodin

**Produkt nejlépe popisuje výraz:** Outdoor a dobrodružství

**Produkt zahrnuje:** sportovat, navštívit atrakce, poznávání přírody / přírodních krás, nabídka dobrodružství, prohlídka pobřeží, guided tour

**Krátce o výletu/prohlídce a nejzajímavější části:** Klouzejte nad Jaderským mořem a uvidíte výbuch zlaté cukrové vaty, který se řítí přes obzor!



Around Split Sunset Sea  
Kayaking  
Marjan  
21000 Split  
Chorvatsko

## Plán

**DATA EXKURZE / PROHLÍDKY  
/ AKTIVITY**  
15.05 - 30.09

**MÍSTO A ČAS ODJEZDU**  
Split/Marjan

**MÍSTO A ČAS PŘÍJEZDU**  
Split/Marjan

### POPIS:

Zakončete svůj den tím nejlepším způsobem, jaký si dokážete představit (lépe - protože je to skutečné!) kombinací plavání, šnorchlování a skákání z útesu. Doplňte to úžasnými výhledy na slunce za vrcholky hor, zatímco budete pádlovat kolem poloostrova Marjan Park.

Vaše cesta začíná bezpečnostní instruktáží a základními pokyny pro pádlování, než se vydáte do Jaderského moře za nejlepší letní aktivitou ve Splitu.

Toto úžasné dobrodružství pro malou skupinu vás provede kolem poloostrova Marjan Park, kde si užijete úžasný výhled na zátoku Kaštela a okolní hory, zatímco se váš průvodce podělí o spoustu zábavných místních faktů o Splitu a Dalmácii.

Po dosažení bodu zastávky si budete moci užít skákání z útesu, šnorchlování a spoustu fotografií s podvodním fotoaparátem dodaným průvodcem.

Osvěžení z plavání se budete pádlovat zpět do výchozího bodu za poslechu hudby, zatímco slunce zapadá za hory, a vytvoříte tak úžasný a dechberoucí výhled pro vaši trvalou vzpomínku na tuto túru.

Cena zahrnuje: instruktáž pádlování a bezpečnosti, licencovaného průvodce, sezení na dvoukajakech, záchrannou vestu, pádlo a vodotěsný barel vašich věcí, masku se šnorchlem, pojištění.

Minimální věk pro hosty je 12 let - děti jsou vždy vítány, jen musí přijít s dospělým

Důležité info: kajakářské túry nedoporučujeme neplavcům a lidem s problémy se zády. Provozovatel má právo zrušit zájezdy bez předchozího upozornění za nepříznivých povětrnostních podmínek. Všichni účastníci podepisují písemné vzdání se nároku před zahájením zájezdu.

### CO VZÍT SEBOU/OBLÉCT:

Ručník, plavky, mokré boty (nebo rychleschnoucí sportovní boty), náhradní oblečení na převlečení po túře, čepice, sluneční brýle, opalovací krém, osvěžující nápoj (min 1,5l), tričko pod záchrannou vestu